
 

 

 

 
 

 

 

 
O presente mapa serve de notificação para os termos do Art. 7 do RDFAP, considerando-se os destinatários notificados para os efeitos dos números 4 e 5 do referido artigo. 
Nos pedidos de audiência prévia ou reclamação só serão aceites registos audiovisuais quando seja indicado de modo claro e inequívoco o período temporal do ficheiro que 
se pretende seja visualizado como prova documental de defesa. 
 
A Comissão Disciplinar, 

CIPA NOME CLUBE DATA JOGO COM JOGO PROVA ESCALÃO TIPO PENA APLICADA OBSERVAÇÕES 

190758 Diogo Lages CGA-Gandra 02-03-2024 CA Baltar 556 PO 03 Sénior Atleta 2 Jogos 
Art. 68ºB do RDFAP 
Comportamento anti-
desportivo 

187358 Fernando Ferreira CA Baltar 02-03-2024 CGA-Gandra 556 PO 03 Sénior Atleta 1 jogo 
Art. 68ºB do RDFAP 
Comportamento anti-
desportivo 

235599 Miguel Rodrigues Povoa AC 03-03-2024 Boavista FC 1372 PO 08 Sub-16 Atleta 4 jogos 
Art. 37º do RDFAP 
Ofensa à integridade 
física privilegiada 

235852 Diogo Gomes GDCI Carvalhos 02-03-2024 
Gondomar 

Cultural 
2200 PO 06 Sub-18 Atleta 2 Jogos 

Art. 68º C do RDFAP 
Incorrecção 

82276 Nuno Lourenço CGA-Gandra 02-03-2024 CA Baltar 556 PO 03 Sénior Oficial 
8 dias de 

suspensão 

Art. 68ºB do RDFAP 
Comportamento anti-
desportivo 

244198 Sónia Almeida Boavista FC 03-03-2024 AAS Mamede 1261 PO 08 Sub-16 Oficial 
8 dias de 

suspensão 
Art. 68º C do RDFAP 
Incorrecção 

235304 Rui Pereira Boavista FC 03-03-2024 AAS Mamede 1261 PO 08 Sub-16 Oficial 
15 dias de 
suspensão 

Art. 68º C do RDFAP 
Incorrecção 

MAPA DISCIPLINAR Nº 25 –2023/2024  


